

传统端午节盖过“洋节”

父亲节是哪天？不知道！

本报6月12日讯(记者 马瑛 实习生 李明华) 6月17日是父亲节,但同样作为“洋节”,父亲节的促销活动远不如母亲节火爆。12日,记者调查德城区几家大型购物中心发现,大部分商家还没有开始针对父亲节而进行促销活动。不少市民并不知道父亲节具体是哪天。

12日,记者在天衢路某大型超市看到,超市内并没有张贴“父亲节促销”活动的海报,而端午节“粽子促销”活动则早早地在超市收银处拉起了帷幕。该超市的工作人员解释说:“粽子两三个星期前就已经摆在柜台上销售了,关于父

亲节的促销活动,可能会从明天开始。”该工作人员随后给了记者一份从6月13日至6月26日的产品促销宣传册。

在该超市长达16页的宣传册上,关于父亲节的产品促销内容只有1页半,而关于端午节的产品宣传内容则有3页。宣传册上关于父亲节的促销产品包括剃须刀、服装、腰带、酒类和皮鞋五大类,但是每类产品只有两三种指定类型的商品参与促销活动。大部分降价促销类商品比平时便宜了二三十块钱,或者是礼品相送。该超市某品牌鞋专柜的工作人员告诉记者:“我们品牌的男鞋从‘五一’小

长假就已经开始促销活动了,打五折已经是最大的折扣了。父亲节倒没有新的优惠。”

在湖滨中大道的某大型超市,记者在该商场二楼看到部分品牌鞋专柜已经开始进行父亲节“感恩父母”的活动。但是,一家专柜的工作人员表示:“父亲节搞活动的只有两三款鞋,现在都已经降价,其余的鞋都是别的促销。”

正在逛商场的张先生表示,自己并不清楚父亲节是哪一天,也没有在父亲节给父亲买礼物的习惯。记者随机采访的一部分市民也跟张先生有着一样的看法。

几十元到数百元不等

粽子礼盒贵得离谱

本报6月12日讯(见习记者 张晓琳 实习生 李明华)

离端午节还有十天的时间,但粽子早已占据超市的显眼位置。礼盒粽子的价钱动辄二三百元,不少市民感叹粽子价高。

记者调查德百、天衢购物中心、银座等多家超市发现,今年的粽子馅料可谓五花八门,各品牌也已开始了粽子礼盒大战。今年的粽子礼盒大多包装精美,有纸盒的,有竹篮的,仅包装就让人爱不释手。

原本普通的粽子一旦穿上礼盒外衣,身价立即飙升起来。某品牌一盒18个粽子的价格就高达400多元,而散装粽子的价格才每斤6.9元至13.9元。目前市场上的盒装粽子价格在几十元到数百元

不等,价位在150元到300元之间更为集中。

但也有部分市民对于高价粽子提出了质疑。市民杨女士说:“值那么多钱吗?现在吃的还是粽子吗?自己包一个传统粽子,成本不过几角钱。”

杨女士给记者算了一笔账:糯米2.68元一斤,买了3斤花了10元;蜜枣6元一斤,2斤花了12元钱;粽叶2元一袋,2袋花了4元;还买了一袋红豆沙5元;原料一共花了31元。“在家里包粽子,价格实惠,而且还能享受家人在一起的过节气氛。”杨女士说。

德百超市销售人员也表示,受市民热衷自己制作粽子等因素影响,近期糯米、红枣、粽叶等制作粽子原材料的销量至少增加了一成以上。

送清凉

高温天气让环卫工人备受考验。6月12日,德州经济技术开发区城管执法局为辖区千余名环卫工人送去茶叶、防晒霜、花露水、毛巾、清凉油等防暑降温物品。

本报通讯员 孙明 摄



2012齐鲁汽车巡展

夏津站即将亮相

主办单位: 齐鲁晚报·今日德州

中共夏津县委宣传部

时间: 2012年6月15日—17日

地点: 夏津县委西公园广场

媒体支持: 齐鲁晚报 齐鲁晚报·今日德州

夏津电视台 夏津大众 夏津人民广播电台

咨询热线: 0534-2696651



夏津展区